

Ajánlás

Tisztelettel ajánljuk **Fogarassy Judit** táncművészt kitüntetett elismerésre az alábbiak okán:

Munkája és szellemisége olyan érték, amely meghatározó szerepet tölt be – több mint három évtizede – Hódmezővásárhely tánc- és mozgáskultúrájában. Munkája megjelenik ünnepeinken, városi rendezvényeinken, de jelen van a családok mindennapjaiban is, amikor anya és leánya együtt mondja el, hogy az a tartás és precíz, következetes munka, amely testi és lelki egyensúlyát megalapozza e forrásból is ered.

Illyetetlen, töretlen odaadással, alázattal tanítja a kis- és nagylányokat. Az óvodások mozgásában tetteik érhetővé válik a rendezettség, az igényesség, amely nagy ívű pályát ír le a felnőtté válás küszöbéig. A szeretet, amely végigkíséri az éveket, a közös munka értelme, eredménye nagyon fontos az egyén és a közösség számára egyaránt. Tanítványai közül kiemelkedtek néhányan, akiknek hivatásává vált a táncművészet, de a többség is fűlig erő mosollyal emlékszik vissza az együtt töltött évekre. Nincs ez máshogy családjukban sem. A táncórák időpontjaira tilos más programot szervezni, mert egy olyan helyen ott kell lenni hétről hétre, ahol eredménye van a munkának, ahol valós érték születik. Ez, maga a motiváció! A helyi, területi és országos versenyek eredményeinek sokasága bizonyítja mindazt, ami a táncteremben történik, a minőségi munkát. Fogarassy Judit táncpedagógiját ma már országhatáron túl is ismert, Európa több országában szerepeltek, és világbajnokságon is előkelő helyezést értek el. A szakma és a közönség véleménye egybecseng az elismerés hangján.

Mind ezt kiegészítik a városi fellépések, ahol érdeklődő szemek sokasága kíséri figyelemmel az igényesen megtervezett és kidolgozott koreográfiákat. Az érettségire készülő diákbálokon is megtaláljuk tevékenységét. A szépség és a harmónia, a test játéka, maga a tánc boldoggá teszi évről évre családok generációit. Ez is egyfajta útravaló az alma mater-ből, melyre jó és érdemes visszaemlékezni. Köztiszteltetben tartjuk fiatalok, idősek egyaránt.

Munkássága napjainkra beért, elmondhatjuk, hogy megtalálta a város táncművészt, de a tanár is otthonra talált közöttünk. Mindig ünnepi érzés, ha tanítványaival bemutatja munkájának eredményeit. Dolgozik egyéni ízléssel, ötletességgel, művészi alkotóképességgel és variációs gazdagsággal. Ez a gazdagság, mely emberség ragyog a tanuló által bemutatott tánc műveiben.

Munkája legnagyobb értéke, hogy tanítványainak, szüleiknek, nagyszüleinek – nemzedékeken át – megmutatta, a tánc olyan magasságokba tud emelni, amely boldogsággal tölti el, közben észre sem vesszük, hogyan épül testünk-lelkünk, emberi tartásunk.

Köszönjük, hogy mindezt megélhetjük Hódmezővásárhelyen!

A generációk nevében:



A Tisztelt Kuratórium figyelmébe szeretnénk ajánlani gyermekeink táncművészt, **Fogarassy Judit**at, akit érdemesnek tartunk a **Bessenyei Ferenc Művészeti Díjra** való felterjesztésre.

A hosszú évek óta városunkban működő Fogarassy Judit Balett és Jazztánc Stúdió sok-sok gyermeknek adott és a mai napig is lehetőséget ad arra, hogy a tánc segítségével megtapasztalhassa a mozgás örömeit és bevezethesse őket a táncművészet világába.

A harmonikus mozgulatokon túl a művészetek iránti alázat, az alkotó munkához való pozitív hozzáállás, kitartás és csapatszellem neveli az ide járó fiatalokat. Emellett fejleszti a testi képességeket, a zenei érzéket, a koordinációs készséget, a széprézkéket, és a stílusérzéklet is.

Gyermekeink baráti hangulatban táncolhatnak heti két alkalommal az edzéseken, ahol a felszabadult jókedv, a sok közös élmény és a kitartó munka meghozta az eredményt, technikailag magas szinten képzett társulat alakult ki.

A felnőtt táncotagokat ösztönözték 2013-ban Nagykanizsán, a Nemzetközi Tánc Szövetség által rendezett Világbajnokságon VI. helyezést, az idei évben a városunkban megrendezett Kistérségi Amatőr Fesztiválon kiemelt első helyezést értek el. A szegedi Modern Tánc Fesztiválon aranyérmeket, a melkői Broadway Kupán arany minősítést szereztek. Emellett számos meghívásnak tesznek eleget Vásárhelyen és a környező településeken a tánc kedvelő közönség nagy örömére.

Köszönettel tartozunk Fogarassy Juditnak, amiért hozzájárult gyermekeink harmonikus testi és lelki fejlődéséhez, személye méltó a Bessenyei Ferenc Művészeti Díj alnyarására.

Hódmezővásárhely, 2014. szeptember 18.

Köszönettel és tisztelettel:

Fogarassy Judit Balett és Jazztánc Stúdió szülői közössége

